

2014年9月10日

各 位

株式会社みずほフィナンシャルグループ

(訂正) 「平成26年3月期 (2013年度) 決算説明資料 <概要>」等の訂正について

平成25年5月15日に開示いたしました「平成25年3月期 (2012年度) 決算説明資料 <概要>」、平成25年11月14日に開示し平成25年11月15日及び平成26年3月13日に訂正を実施いたしました「平成26年3月期 (2013年度) 中間決算 説明資料 <概要>」及び平成26年5月14日に開示いたしました「平成26年3月期 (2013年度) 決算説明資料 <概要>」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

## ○訂正箇所

訂正箇所は\_罫で表示しております。

## 【平成25年3月期（2012年度）決算説明資料 &lt;概要&gt;】

6ページ 自己資本の状況

(訂正前)

(億円)	13年3月末
<b>(1) 普通株式等Tier1資本</b>	<b><u>48,038</u></b>
<b>(3) Tier2資本</b>	<b><u>18,570</u></b>
<b>(5) リスク・アセット等</b>	<b><u>588,235</u></b>
信用リスク・アセットの額	<u>535,907</u>
マーケット・リスク相当額に係る額	<u>23,797</u>
<b>(6) 総自己資本比率</b>	<b><u>14.18%</u></b>
Tier1比率	<b><u>11.02%</u></b>

(訂正後)

(億円)	13年3月末
<b>(1) 普通株式等Tier1資本</b>	<b><u>48,024</u></b>
<b>(3) Tier2資本</b>	<b><u>18,584</u></b>
<b>(5) リスク・アセット等</b>	<b><u>587,906</u></b>
信用リスク・アセットの額	<u>535,562</u>
マーケット・リスク相当額に係る額	<u>23,813</u>
<b>(6) 総自己資本比率</b>	<b><u>14.19%</u></b>
Tier1比率	<b><u>11.03%</u></b>

【平成26年3月期（2013年度）中間決算 説明資料 <概要>】

6ページ 自己資本の状況

(訂正前)

(億円)	13年3月末	13年9月末
(1) 普通株式等Tier1資本	<u>48,038</u>	51,666
(3) Tier2資本	<u>18,570</u>	19,254
(5) リスク・アセット等	<u>588,235</u>	<u>587,928</u>
信用リスク・アセットの額	<u>535,907</u>	<u>529,189</u>
マーケット・リスク相当額に係る額	<u>23,797</u>	28,517
(6) 総自己資本比率	<u>14.18%</u>	14.97%
Tier1比率	<u>11.02%</u>	11.70%

(訂正後)

(億円)	13年3月末	13年9月末
(1) 普通株式等Tier1資本	<u>48,024</u>	51,666
(3) Tier2資本	<u>18,584</u>	19,254
(5) リスク・アセット等	<u>587,906</u>	<u>587,901</u>
信用リスク・アセットの額	<u>535,562</u>	<u>529,162</u>
マーケット・リスク相当額に係る額	<u>23,813</u>	28,517
(6) 総自己資本比率	<u>14.19%</u>	14.97%
Tier1比率	<u>11.03%</u>	11.70%

【平成26年3月期（2013年度）決算説明資料 <概要>】

6ページ 自己資本の状況

(訂正前)

(億円)	13年3月末	14年3月末
(1) 普通株式等Tier1資本	<u>48,038</u>	<u>53,044</u>
(3) Tier2資本	<u>18,570</u>	<u>18,112</u>
(5) リスク・アセット等	<u>588,235</u>	<u>602,874</u>
信用リスク・アセットの額	<u>535,907</u>	<u>540,820</u>
マーケット・リスク相当額に係る額	<u>23,797</u>	29,190
(6) 総自己資本比率	<u>14.18%</u>	<u>14.35%</u>
Tier1比率	<u>11.02%</u>	<u>11.35%</u>
普通株式等Tier1比率	<u>8.16%</u>	<u>8.79%</u>

2014年3月末の普通株式等Tier1比率は 8.79%

(訂正後)

(億円)	13年3月末	14年3月末
(1) 普通株式等Tier1資本	<u>48,024</u>	<u>53,044</u>
(3) Tier2資本	<u>18,584</u>	<u>18,112</u>
(5) リスク・アセット等	<u>587,906</u>	<u>602,740</u>
信用リスク・アセットの額	<u>535,562</u>	<u>540,687</u>
マーケット・リスク相当額に係る額	<u>23,813</u>	29,190
(6) 総自己資本比率	<u>14.19%</u>	<u>14.36%</u>
Tier1比率	<u>11.03%</u>	<u>11.35%</u>
普通株式等Tier1比率	<u>8.16%</u>	<u>8.80%</u>

2014年3月末の普通株式等Tier1比率は 8.80%